

正誤表

令和5年第3回神奈川県議会定例会 建設・企業常任委員会報告資料

4 ページ「2(3) 水道料金の改定案 オ 従量料金 <料金表(改定案・税抜)>」  
の表中

正			誤		
基本水量及び基本料金 (税抜き)			基本水量及び基本料金 (税抜き)		
口径	基本水量 (㎡)	基本料金 (円)	口径	基本水量 (㎡)	基本料金 (円)
25mm以下	4	890	25mm以下	4	890
30mm	10	1,300	30mm	10	1,300
40mm	<u>30</u>	6,000	40mm	<u>20</u>	6,000
50mm	<u>50</u>	11,500	50mm	<u>30</u>	11,500
75mm	100	27,010	75mm	100	27,010
100mm	150	45,030	100mm	150	45,030
150mm	350	119,100	150mm	350	119,100
200mm	500	195,460	200mm	500	195,460
250mm	800	315,640	250mm	800	315,640
300mm	1,200	489,000	300mm	1,200	489,000